

**Ata de Reunião Ordinária do Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação
(CLAA), realizada em 8 de janeiro de 2019.**

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47	<p>No dia 8 de janeiro de 2019, às 9:00 horas, na sala de reuniões da Reitoria da UFJF, realizou-se a Reunião Ordinária do CLAA sob a presidência Edna Maria Gonçalves de Souza, Interlocutora do CLAA – UFJF, com a presença dos seguintes membros: Profa. Maria Carmen Simões Cardoso de Melo (representante da Pró-reitoria de Graduação) Marisa Cosenza Rodrigues (Representante docente do PET-Psicologia), Maria Luisa Rodrigues Lopes (Representante suplente da Pró-Reitoria de Extensão), Júlia Lopes Ferigatto (Representante discente PET-Odontologia), Marcelo Caniato Renhe (Representante docente GET-Ciência da Computação), Marcelo Miranda Barros (Representante docente PET-Engenharia Civil). A Interlocutora Edna deu inicio a reunião dando boas vindas aos novos membro do CLAA, apresentou o novo representante da Pró-reitoria de Extensão Diogo Mendes Rodrigues. Ordem do dia: I-Homologar a Avaliação dos Planejamentos Anual de Atividades 2019 – Todos os responsáveis pelas Avaliações entregaram os documentos avaliativos, assim como a Ata de Avaliação dos Planejamentos; o Planejamento dos Grupos PET-UFJF foi homologado e os que contêm alguma restrição, será devolvido para o tutor responsável para correções. O histórico de restrições ficará no sistema SigPET. II-Aprovação Edital GET Arquitetura e Urbanismo – o Edital foi aprovado com as datas sugeridas pela interlocutora Edna Maria Gonçalves de Souza e foi definido a banca de avaliação dos candidatos, que será composta pelo Prof. Marcelo Miranda Barros (tutor do PET-Civil), Prof. Marcelo Caniato Renhe (tutor do GET-Ciência da Computação), Lorrayne Nogueira Pereira Duarte (Bolsista do GET-Produção), um discente do Grupo GET-Arquitetura e Urbanismo escolhido pelo próprio Grupo e o Coordenador de Curso ou o Vice-Coordenador de Curso. Ficou decidido que as Profas. Marisa Cosenza Rodrigues (Tutora do PET-Psicologia) e a Maria Helena Rodrigues Gomes (Tutora do GET-ESA) e a discente bolsista Júlia Lopes Ferigatto (Bolsista do PET-Odontologia) ficarão como suplente dos Professores e discente, membros do CLAA, descritos acima respectivamente. III-Definir comissões para avaliar: Relatório Final de 2018 dos Grupos PET, Relatório Final de 2018, Planejamento Anual de Atividades de 2019 e Prestação de Contas 2018 dos Grupos GETs contemplados – ficou decidido que, as comissões serão as mesmas da Avaliação do Planejamento dos Grupos PET 2019 para a Avaliação do Relatório Final de 2018 dos Grupos PET, com exceção da Profa. Marisa, que estará de férias e o Prof. Danilo Pereira Pinto, seu suplente, irá substituí-la. A pró-reitora Maria Carmen enviará um e-mail aos tutores solicitando que os Relatórios sejam submetidos até o dia 16 de janeiro de 2019 para a avaliação do CLAA e as Prestações de Contas sejam submetidas até dia 25 de janeiro de 2019. A Prestação de Contas dos Grupos PET, ocorrerá no dia 29 de janeiro de 2019 na Sala da Interlocutora Edna na presença do Tutor do PET-Civil, Prof. Marcelo Miranda Barros, da discente Bolsista do Grupo PET-Psicologia Taynara Barbosa e da Maria Luisa Rodrigues Lopes (Representante suplente da Pró-Reitoria de Extensão). IV-SudestePET 2019 – as inscrições para o Evento Regional PET foram abertas no dia 7 de janeiro de 2019 e encerradas no dia 11 de janeiro de 2019, o evento acontecerá na Cidade de Seropédica-RJ na Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro – UFRRJ, foi solicitado pela discente Bolsista, Membro do CLAA e da Comissão InterPET/GET Júlia Lopes Ferigatto um ônibus para 50 pessoas. Foi sugerido pela Pró-Reitora da Graduação Maria Carmen que o evento InterPET/GET aconteça na mesma semana da Semana de Ciências, Tecnologia e Sociedade da UFJF e que caso tenha a oportunidade de trazer convidados de outra cidade para o evento, deve-se comunicar à Pro-Grad com muita antecedência para que possam custear a passagem e a hospedagem do palestrante convidado. V-</p>
---	---

48	Assuntos Gerais – foi levantado pelo Prof. Marcelo Miranda Barros e a Bolsista Júlia
49	Lopes Ferigatto a dúvida de como seria o somatório da carga horária das atividades
50	desenvolvidas pelos Grupos, a Profa. Marisa explicou que mensalmente são 80h e que
51	anualmente deve estar em torno de 1200h. Foi sugerido então, que fosse feito um Guia de
52	Orientações para Submissão de Planejamento para sanar estas e outras dúvidas que
53	podem surgir na hora da submissão do Planejamento Anual dos Grupos PET. Nada mais
54	havendo a tratar, a Interlocutora Edna agradeceu a presença de todos e deu por encerrada
55	a reunião, da qual lavrou a presente ata. Juiz de Fora, oito de janeiro de dois mil e
56	dezenove.